



AMB Credit Report

Seguros G&T, S.A.

Ruta 2, 2-39 Zona 4 5to. Nivel Puerta 2 Ciudad de Guatemala, Guatemala

Web: www.segurosnyt.com.gt

Casa Matriz: GTC Investments (AMB# 44831)

Tel: 502-2338-5858

AMB # 078175

Fax: 502-2338-5858

Calificación de Fortaleza Financiera de Best: A-

Perspectiva: estable

Calificación Crediticia de Emisor de Best: a-

Perspectiva: estable

FUNDAMENTO DE LA CALIFICACIÓN

Las calificaciones de SG&T reflejan la fortaleza de su balance, la cual AM Best evalúa como la más fuerte, así como su desempeño operativo adecuado, perfil de negocio neutral y administración integral de riesgos apropiada.

SG&T se estableció en 1947 y es la segunda aseguradora más grande de Guatemala, con una participación de mercado del 13%. A diciembre de 2023, su cartera de productos se compone principalmente de daños (66%), accidentes y enfermedades (24%) y vida (10%). La compañía ocupa posiciones muy competitivas en la mayoría de las líneas dentro de la industria de seguros de Guatemala debido a su permanencia y reconocimiento de marca.

SG&T es propiedad privada de GTC, la sociedad controladora no operativa del conglomerado financiero Grupo Financiero G&T Continental.

AM Best considera que el perfil comercial de SG&T es neutral, en función de la posición de liderazgo en el mercado de la empresa, el reconocimiento de su marca y su experimentado equipo administrativo. La perspectiva de mercado estable de AM Best sobre la industria aseguradora de Guatemala reconoce la fortaleza de su economía y las capacidades técnicas de las compañías para producir el mejor resultado en los últimos cinco años. Las capacidades técnicas y gerenciales de las empresas continúan respaldando su estrategia en sus principales segmentos mientras continúa diversificando en líneas rentables.

AM Best evalúa la solidez del balance general de SG&T como la más fuerte, debido a su capacidad para proteger su balance general como se refleja en la evaluación de capitalización ajustada al riesgo de AM Best; estos factores están impulsados por un programa integral de reaseguro, una cartera de inversiones conservadora y prácticas apropiadas de gestión de activos y pasivos. La empresa reporta resultados consistentemente rentables, que se reflejan en su creciente base de capital.

AM Best considera que el desempeño operativo de SG&T es adecuado. El resultado técnico de SG&T para el cierre de 2023 siguió siendo positivo, respaldado por mejoras en la mayoría de sus segmentos. La evaluación de adecuada también considera los esfuerzos realizados por la compañía para continuar generando ahorros y eficiencias en los gastos al mismo tiempo que apunta a mejorar la calidad de suscripción. AM Best continuará monitoreando el desempeño operativo de SG&T, a medida que el ambiente competitivo del mercado de Guatemala continúa evolucionando.

Las perspectivas estables de las calificaciones de SG&T reflejan las capacidades técnicas de la empresa para mantener una suscripción rentable mientras continúe reformulando ofertas clave para el mercado asegurador.

Podrían producirse acciones de calificación negativas si los resultados operativos de SG&T se deterioran como consecuencia de presiones en la calidad de la suscripción o de un empeoramiento del ciclo económico. También podrían producirse acciones de calificación negativas si la capitalización ajustada por riesgos de la empresa se deteriora debido a acontecimientos catastróficos que afecten sustancialmente a su base de capital. Podrían producirse acciones positivas de calificación si el desempeño operativo de la empresa continúa su tendencia positiva mientras mantiene su capital ajustado por riesgos en los niveles actuales.

HISTORIAL DE CALIFICACIÓN DURANTE LOS ÚLTIMOS CINCO AÑOS

Fecha	CFF de Best	CCE de Best
06.05.24	A-	a-
17.05.23	A-	a-
13.04.22	A-	a-
10.11.21	A-	a-

ELEMENTOS DEL BALANCE GENERAL

	GTQ (000)				
	2023	2022	2021	2020	2019
Activos líquido	1,217,415	995,949	863,208	865,616	872,057
Total inversiones	1,355,329	1,136,607	1,007,014	1,013,014	1,023,111
Total activos	2,262,812	1,793,827	1,740,470	1,710,303	1,674,178
Total pasivos	1,563,398	1,222,712	1,228,884	1,199,617	1,136,443
Capital	699,414	571,115	511,586	510,686	537,735

ELEMENTOS DE ESTADO DE RESULTADOS

	GTQ (000)				
	2023	2022	2021	2020	2019
Primas Emitidas Brutas	1,531,583	1,387,880	1,251,879	1,228,340	1,220,663
Primas emitidas netas	1,063,836	1,012,630	933,016	905,045	903,506
Resultado técnico	131,911	129,154	96,643	177,524	112,164
Ganancia (pérdida) antes de impuestos	230,382	223,567	178,088	233,669	189,785
Ganancia (pérdida) despues de impuestos	189,451	184,530	150,899	182,951	160,769

INDICADORES DE LIQUIDEZ (%)

	GTQ (000)				
	2023	2022	2021	2020	2019
Total deudores a total activos	25.8%	25.5%	26.1%	26.0%	27.2%
Activos líquidos a reservas matemáticas	1.4x	1.3x	1.2x	1.2x	1.2x
Activos líquidos a total pasivos	77.9%	81.5%	70.2%	72.2%	76.7%
Total inversiones a total pasivos	86.7%	93.0%	81.9%	84.4%	90.0%

INDICADORES DE APALANCAMIENTO (%)

	GTQ (000)				
	2023	2022	2021	2020	2019
Primas suscritas netas a capital	152.1%	177.3%	182.4%	177.2%	168.0%
Reservas técnicas netas a capital	146.4%	147.2%	169.9%	164.1%	149.6%
Primas suscritas brutas a capital	219.0%	243.0%	244.7%	240.5%	227.0%
Total deudores a capital	92.2%	88.2%	99.4%	96.8%	94.4%
Total pasivos a capital	223.5%	214.1%	240.2%	234.9%	211.3%

INDICADORES DE RENTABILIDAD (%)

	GTQ (000)				
	2023	2022	2021	2020	2019
Retorno sobre primas suscritas netas	22.6%	23.1%	18.9%	25.9%	21.2%
Retorno sobre activos	9.3%	10.4%	8.7%	10.8%	9.4%
Retorno sobre capital y superávit	29.8%	34.1%	29.5%	34.9%	28.4%

Se han hecho todos los esfuerzos posibles para garantizar la precisión de esta traducción. De existir alguna discrepancia, deberá confiarse en la versión en inglés como la versión oficial.

Todas y cada una de las calificaciones, opiniones e información contenidas en el presente son suministradas "tal cual son", sin garantía expresa ni tácita. Una calificación puede ser modificada, suspendida o retirada en cualquier momento y por cualquier motivo al criterio exclusivo de A.M. Best.

Una Calificación de la Capacidad Financiera de Best es una opinión independiente acerca de la solidez financiera de una aseguradora y su capacidad para cumplir con sus obligaciones en virtud de pólizas de seguro y contratos vigentes. Se basa en una evaluación integral cuantitativa y cualitativa de la solidez del balance de una empresa, su rendimiento operativo y perfil comercial. La opinión acerca de la Calificación de la Capacidad Financiera apunta a la capacidad relativa de una aseguradora de cumplir con sus obligaciones en virtud de las pólizas de seguro y contratos vigentes. Estas calificaciones no son garantía de la capacidad actual o futura de una aseguradora de cumplir con sus obligaciones contractuales. La calificación no apunta a pólizas de seguro o contratos específicos ni a ningún otro riesgo, que incluye, entre otros, las políticas o procedimientos de una aseguradora para el pago de siniestros; la capacidad de la aseguradora para objetar o negar el pago de un siniestro con motivo de declaraciones falsas o dolo; o una responsabilidad específica surgida de un contrato del tomador del seguro o parte contractual. Una Calificación de la Capacidad Financiera no constituye una recomendación para comprar, mantener o cancelar una póliza de seguro, contrato o cualquier otra obligación financiera de una aseguradora, ni apunta a la conveniencia de una póliza o contrato en particular para un objetivo o comprador específico.

La Calificación Crediticia de un Emisor de Deuda de Best es una opinión sobre el riesgo crediticio relativo futuro de una entidad, un compromiso financiero o un título de deuda o asimilable a un título de deuda. Se basa en una evaluación cuantitativa y cualitativa integral de la solidez del balance de una empresa, su rendimiento operativo y perfil comercial y, en su caso, en la naturaleza y los detalles específicos de un título de deuda con calificación de riesgo. El riesgo crediticio es el riesgo de que una entidad no pueda cumplir con sus obligaciones contractuales y financieras a su vencimiento. Estas calificaciones de riesgo no apuntan a ningún otro riesgo, que incluyen, entre otros, el riesgo de liquidez, el riesgo de mercado o la volatilidad de los precios de los títulos con calificación de riesgo. La calificación no es una recomendación para comprar, vender o mantener títulos, pólizas de seguro, contratos o cualquier otra obligación financiera, ni aborda la conveniencia de una obligación financiera en particular para un objetivo o comprador específico.

Para decidir una calificación, A.M. Best se basa en datos financieros auditados por terceros y/o en otra información que reciba. Si bien considera que esta información es confiable, A.M. Best no verifica por su cuenta su precisión o confiabilidad. A.M. Best no ofrece servicios de consultoría ni asesoramiento. A.M. Best no es un Asesor de Inversiones y no ofrece asesoramiento en inversiones de ningún tipo; y ni la empresa ni sus Analistas de Calificaciones ofrecen ningún tipo de asesoramiento de estructuración o financiero. A.M. Best cobra por sus servicios de calificación interactiva. Estos honorarios en concepto de calificación oscilan entre los USD 5.000 y los USD 500.000. Asimismo, A.M. Best puede cobrar honorarios de las entidades calificadas por servicios o productos ofrecidos que no tienen que ver con una calificación. Los informes especiales de A.M. Best, así como cualquier dato proveniente de una hoja de cálculo, están disponibles sin cargo para todos los suscriptores de Best-Week. Aquellos que no sean suscriptores pueden acceder a un extracto de estos informes y adquirir el informe completo y los datos de las hojas de cálculo.

Copyright © 2023 de A.M. Best Company, Inc., Ambest Road, Oldwick, Nueva Jersey 08858. TODOS LOS DERECHOS RESERVADOS. Ninguna porción de este informe o documento podrá ser distribuida en ningún formato electrónico ni por ningún medio, ni almacenado en una base de datos o sistema de recuperación, sin el consentimiento escrito previo de A.M. Best Company. Para obtener más detalles, consulte nuestros Términos y Condiciones de Uso disponibles en el sitio web de A.M. Best Company www.ambest.com